



**Институт за ментално здравље**  
**Служба за научно-истраживачку и образовну делатност**  
**«Проф. др Предрог Каличанин»**  
**Кабинет за образовну делатност**

*Beograd, jun 2020.*

*Institut za mentalno zdravlje u Beogradu organizuje seminar:*

**MENTALNA HIGIJENA RAZVOJNOG DOBA**

Briga o mentalnom zdravlju dece i mladih predstavlja niz aktivnosti usmerenih na unapređenje zdravlja i subjektivne dobrobiti deteta/mlade osobe i uslova u kojima se odvija odrastanje, kao i pružanje pomoći u svim situacijama u kojima je mentalno zdravlje narušeno. Stručnjaci različitih sektora (zdravstvo, obrazovanje, socijalna zaštita) koji se bave decom i mladima/njihovim porodicama, imaju veliku ulogu u uočavanju potreba za dodatnom podrškom i pružanju konkretne pomoći. Briga je usmerena na jačanje kapaciteta pojedinaca, ali i porodice i drugih sistema u zajednici, kako bi ta pomoć bila pravovremena i adekvatna.

Seminar se sastoji iz dva jednosemestralna programa:

Mentalna higijena razvojnog doba – **zaštita i unapređenje mentalnog zdravlja dece i mladih**

Mentalna higijena razvojnog doba – **mentalni poremećaji i poremećaji ponašanja u detinjstvu i mladosti**

Seminar realizuju lekari i saradnici Klinike za decu i omladinu.

**Organizatori:** Dr Nenad Rudić, psihijatar

**Cilj seminara:** Upoznavanje sa osnovnim principima brige o mentalnom zdravlju dece i mladih, kako bi u svom ličnom radu, u okviru svojih ustanova, a u saradnji sa ostalim zdravstvenim, vaspitno-obrazovnim i socijalnim ustanovama, angažovali na sledećem:

1. Unapređenje brige o mentalnom zdravlju - otkrivanje i praćenje dece i omladine pod rizikom za pojavu poremećaja psihičkog razvoja, kao i problema mentalnog zdravlja i ponašanja.
2. Upoznavanje sa najčešćim i najznačajnijim problemima psihičkog razvoja/poremećajima mentalnog zdravlja dece i mladih i metodama dijagnostičke procene
3. Unapređenje ličnih kompetencija u neposrednom kliničkom radu sa decom i mladima koji ispoljavaju teškoće razvoja/probleme mentalno zdravlja.
4. Primeni partnerskog modela u radu sa roditeljima/poricama, kao i unapređenju kvaliteta timskog rada u okvirima službi koje pružaju pomoć

**Profil:** Pedijatri, neuropsihijatri, psihijatri, psiholozi, defektolozi, specijalni pedagozi, socijalni radnici

**Program seminara:** Mentalna higijena razvojnog doba – **zaštita i unapređenje mentalnog zdravlja dece i mladih** (24 časa – teorijski deo 15, praktični deo 9 časova). Praktični deo je u formi seminara i grupnih diskusija.

Mentalna higijena razvojnog doba – **mentalni poremećaji i poremećaji ponašanja u detinjstvu i mladosti** (40 časova – teorijski deo 25, praktični deo 15 sati). Praktični deo je u formi prikaza slučajeva i prorade osnovnih veština primene partnerskog modela u radu sa roditeljima.

**Početak i trajanje:** Seminar počinje sa radom oktobra 2020. godine, edukacija je dva puta mesečno.

**Kotizacija:** 20 000 dinara/semestar. Bez potvrde o uplati nije moguće učešće u nastavi. Žiro-račun br. **840-454667-44**; primalac: Institut za mentalno zdravlje. Svrha doznake: Mentalna higijena razvojnog doba, uz naznaku rednog broja semestra i poziv na broj: **37-20-12**.

Molimo rukovodioce ustanova da sa programom, ciljevima i uslovima učešća na seminaru upoznaju saradnike svojih organizacionih jedinica i podrže njihovo usavršavanje.

Molimo Vas da prijavu dostavite najkasnije do 15.09. 2020. godine na gornju adresu, fax, ili e-mail.

O prihvatanju Vaše prijave blagovremeno ćemo Vas obavestiti.

Za dodatna obaveštenja možete se obratiti sekretaru Kabineta, Jeleni Mirić-Odžić, tel. 3307-565.

E-mail: [jelena.odzic@imh.org.rs](mailto:jelena.odzic@imh.org.rs)



# Институт за ментално здравље

Служба за научно-истраживачку и образовну делатност

«Проф. др Предраг Каличанин»

Кабинет за образовну делатност

**INSTITUT ZA MENTALNO ZDRAVLJE**

Beograd, Milana Kašanina 3 (Palmotićeveva 37)

tel/fax: , 3307 565; 3226 925, E-mail: jelena.odzic@imh.org.rs

**Prijava za učešće na kursu 2020/2021. godine:**

<b>NAZIV KURSA</b>	<b>MENTALNA HIGIJENA RAZVOJNOG DOBA</b>
<b>IME I PREZIME</b>	
<b>ZANIMANJE</b>	
<b>BROJ LICENCE</b>	
<b>USTANOVA</b>	
<b>ADRESA, TEL. E-MAIL USTANOVE</b>	
<b>ADRESA, TEL. E-MAIL STANA</b>	
<b>NAČIN PLAĆANJA</b>	<b>1. USTANOVA</b> <b>2. LIČNO</b>
<b>NAPOMENA</b>	Molimo zaokružite izabrani način plaćanja. Ukoliko plaćate lično, Vaša obaveza je da uplatu I semestra izvršite na dan početka nastave; ukoliko Vam nastavu plaća ustanova, na dan početka nastave treba da donesete virman ili izvod iz banke

Potpis učesnika:

\_\_\_\_\_